

Поздравляем победителей Международной Олимпиады среди студентов и школьников «Экологический инжиниринг»

27–29 марта 2024 г. на базе кафедры промышленной экологии, процессов и аппаратов химических производств Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева (Красноярск, Россия) состоялась Международная Олимпиада среди студентов и школьников «Экологический инжиниринг».

289 заявок студентов и учащихся из образовательных учреждений средней и высшей школы в очередной раз подтвердили заинтересованность и неравнодушие современной молодежи к вопросам охраны окружающей среды.

По результатам двух туров олимпиады студенты третьего курса факультета химической технологии и техники, специальности «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов» БГТУ заняли призовые места

Демиденко Екатерина – III место

в секции «Технологии замкнутого цикла» (продвинутый уровень)

Пронько Екатерина – III место

в секции «Технологии замкнутого цикла» (продвинутый уровень)

Казачихина Анна – II место

в секции «Инновационное природопользование» (базовый уровень).

Победители получают дипломы и памятные подарки.

